



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
SREDNJA ŠKOLA IVANEC
E. Kumičića 7, 42240 Ivanec
KLASA: 602-03/17-01/9
URBROJ: 2186-154-01-17-42
Ivanec, 14. 6. 2017. godine

Na znanje:

Učenicima koji su završili obrazovni program u trajanju od tri godine

PREDMET: Poziv učenicima za nastavak obrazovanja u Srednjoj školi Ivanec u statusu redovitog učenika, *dostavlja se*

Poštovane/i

sukladno Pravilniku o uvjetima i načinima nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije (Narodne novine, broj: 8/2016.) učenik koji je završio obrazovni program u trajanju od tri godine može nastaviti obrazovanje u četverogodišnjem strukovnom programu obrazovanja u statusu redovitoga učenika u roku od dvije godine od završenog obrazovanja.

Obrazovanje radi stjecanja više razine kvalifikacije može se nastaviti, u pravilu, unutar istoga obrazovnog sektora u kojemu je stečeno prethodno strukovno obrazovanje, a može ga nastaviti učenik čiji **prosjeck ocjena svih razreda srednjega strukovnog obrazovanja u prethodno završenome strukovnom obrazovanju iznosi najmanje 3,50** zaokruženo na dvije decimale s time da se ostvarivanje prava nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije uvjetuje **polaganjem razlikovnih odnosno dopunskih ispita koje određuje nastavničko vijeće srednje škole.**

O zahtjevu učenika, odnosno roditelja ili skrbnika malodobnog učenika za nastavkom obrazovanja Škola odlučuje Rješenjem.

Sukladno odredbama navedenog Pravilnika i Statuta Škole pozivaju se učenici koji u roku od dvije godine od završetka trogodišnje strukovne škole žele nastaviti školovanje u Srednjoj školi Ivanec u statusu redovitog učenika za strukovnu kvalifikaciju/zanimanje, **Ekonomist**, u obrazovnom sektoru Ekonomija trgovina i poslovna administracija, da najkasnije **do 5. srpnja 2017. godine** podnesu pismeni zahtjev za nastavak obrazovanja.

Zahtjev može podnijeti punoljetan učenik, odnosno roditelj ili skrbnik malodobnog učenika u pisanom obliku na adresu: Srednja škola Ivanec, Eugena Kumičića 7, 42240 Ivanec.

U zahtjevu moraju biti navedeni svi traženi podaci, a zahtjevu je potrebno priložiti izvornike ili ovjerene preslike prethodno stečenih razrednih svjedodžbi i svjedodžbe o završenom obrazovanju.

S poštovanjem,



Ravnateljica:

mr.sc. Lidija Kozina, dipl. oec.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Pismohrana, ovdje